

Воронежцы активно поддержали региональный сбор средств для мобилизованных земляков

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 27.10.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 27.10.2022

Жители Воронежской области и трудовые коллективы активно поддержали региональный сбор в рамках проекта президентского движения «Все для Победы!».



Жители Воронежской области и трудовые коллективы активно поддержали региональный сбор в рамках проекта президентского движения «Все для Победы!». Они перечисляют деньги, которые пойдут на закупку необходимого мобилизованным землякам, приносят в региональный исполком техсредства, термобелье, спальные мешки и многое другое, что требуется на передовой.

«Напомню, что региональные сборы в рамках проекта Народного фронта «Все для Победы!» стартовали неделю назад, в том числе, в Воронежской области. Цель – поддержка мобилизованных, обеспечение их всем необходимым. Внести свой вклад можно по-разному. Перечислить средства по специальному QR-коду, принести то, в чем ребята нуждаются, в региональный исполком. Дальше отправим все на передовую», - рассказал руководитель регионального исполкома Народного фронта в Воронежской области Александр Гончаров.

Телефон регионального исполкома не смолкает. Сотни воронежцев выразили желание поддержать наших ребят. Многие уже это сделали. Например, Александр Деев. Он офицер в отставке, увлекается техникой. Пару лет назад приобрел квадрокоптер, который тогда обошелся в 180 тысяч рублей, а ныне стоит почти 300 тысяч.

«Да, деньги, скажем так, заметные. И аппарат классный. Максимальная высота полета у него 8 километров, глубина - 15 километров, автоматический возврат, функции съемки местности, передачи координат. Но расстаюсь с легким сердцем. Вот еще дополнительные элементы питания. Ребятам, которые сейчас находятся в зоне боевых действий, он куда нужнее, чем мне», - подчеркнул Александр Деев.

Людам пожилого возраста, которые не дружны с цифровыми технологиями, сотрудники воронежского исполкома Народного фронта помогают перечислить деньги на региональный субсчет по специальному QR-коду. Пенсионеры, которые не могут похвастаться большими доходами, перечисляют от 3 до 5 тысяч рублей. Подавляющее большинство делают это, не представляясь. Говорят, что о добрых делах надо говорить громко, но делать их тихо.

«Среди трудовых коллективов одним из первых откликнулся Воронежстат. Региональная служба статистики не единожды принимала участие в проекте «Все для Победы!», в благотворительном сборе для переселенцев из Донбасса. На этот раз закупили и привезли для воронежских бойцов спальные мешки, комплекты термобелья, теплые носки. Буквально со дня на день от другого партнера примем крупную партию техники: дроны, радиостанции, пауэрбанки, ноутбуки. Еще раз благодарю, всех, кто откликнулся. Для проекта, для наших ребят на передовой одинаково ценны и перечисленные старушкой 100 рублей, и вот такая дорогостоящая и технологичная помощь», - заключил Александр Гончаров.